



## **В Чебоксарах начальник отделения следственного управления при МВД по Чувашской Республике признан судом виновным в коррупционном преступлении**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора начальнику отделения по расследованию налоговых преступлений следственной части по расследованию организованной преступной деятельности следственного управления при МВД по Чувашской Республике – 33-летнему Леониду Антипову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершённое с использованием служебного положения). Следствием и судом установлено, что в мае 2009 года генеральный директор коммерческой организации, в отношении которого было возбуждено уголовное дело о налоговом преступлении, обратился к своему знакомому с просьбой решить вопрос о возможности перевода дела в отношении него из категории уголовных в административное с прекращением уголовного дела или уменьшения объёма предъявленного обвинения. Тот через другого своего знакомого обратился к Антипову, который за денежное вознаграждение в размере 150 тысяч рублей пообещал поспособствовать в совершении данных противоправных действий. 30 мая 2009 года, около 11 часов, недалеко от здания МВД по Чувашской Республике Антипову была передана затребованная денежная сумма, после чего он был задержан с поличным сотрудниками следственного управления Следственного комитета по Чувашской Республике и отдела собственной безопасности МВД по Чувашии. Приговором суда Антипову назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и штрафом в размере 8 тысяч рублей. Кроме того, он лишён специального звания майора юстиции.

18 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521334>